# 86 件作品今起展出"东港之韵"

书画展期间,将邀请爱心书画家举行义卖活动

展出的86件作品题材丰富、形式多样、风格鲜明,书法或工整隽秀、或挥洒自如、或浑然古朴;绘画笔墨淋漓、激扬山河。集思想性、艺术性、观赏性于一体,导向正确,各具特色,具有较高的品味,不乏精品力作。

本报3月23日讯(记者 张永斌 通讯员 冷秉 辉) 书画义卖,让爱心流行 起来。3月24日(周一)下午, 来日照凯德广场二楼书画 展区参加"东港之韵"书画 展吧。此次活动共展出作品 86件,展出期间还将邀请爱 心书画家举行义卖活动。 "书画爱心义卖"公益活动 也将持续举办下去。 据了解,"东港之韵"书 画展作品的作者来自东港 区各条战线。

这些作者紧紧围绕"东港之韵"创作主题,深入基层、深入生活,描绘出一幅幅生动感人的丹青画卷,作品涉及国画、书法、农民画

展出的86件作品题材丰富、形式多样、风格鲜明,

书法或工整隽秀、或挥洒自如、或浑然古朴;绘画笔墨淋漓、激扬山河。集思想性、艺术性、观赏性于一体,导向正确,各具特色,具有较高的品味,不乏精品力作。

展出期间还将邀请爱心书画家举行义卖活动,义卖善款将捐助给需要帮助的群众。爱心市民和爱心机构,企业不要错过。

据介绍,"书画爱心义卖"是一种公益活动,可以从实际上帮助那些需要帮助的弱势群体,既造福了社会,又体现了爱心相连,义卖、捐买、受捐好人帮好人的良好社会风气。

此次活动由东港区委 宣传部主办,东港区文体新 局,齐鲁晚报承办,凯德广 场协办。

## 外籍船员船上突发胃出血

"日港拖3"轮历时两小时,接患者上岸救治

本报 3 月 23 日讯(见习记者 隋忠伟 通讯员 袁益亭) 3 月 22 日上午,锚泊在日照港 1#锚地的外籍货船"JIN TAI HAI"轮上,一名朝鲜籍船员突发急性胃出血,"日港拖 3"轮紧急出动,历时不到两小时将其接送上岸救治。

22 日上午 10 点 30 分, "日港拖 3"轮接船舶调度指 令:速至日照港 1#锚地"JIN TAI HAI"轮,接运一名患急 病外国船员上岸住院治疗。约 5 分钟后,"日港拖 3"轮一切 就绪,解缆离开码头疾奔 1# 锚地而去。

据参与救援的一位工作 人员介绍,当天海上有一层 薄雾,视线不是很好,浪高半 米多,风力约有5级级并逐步增强。为了赶时间,已有30年船龄的"日港拖3"轮把马力加到了船况允许的最高

11 点 20 分时,拖轮已快接近"JIN TAI HAI"轮,拖轮水手们顶着扑面而来的强劲海风,早早站在船首甲板上做好了接人准备。

5分钟后,"日港拖3"轮驾驶员合理利用风、流,将拖轮船首尽量平稳地顶靠在大船船体上,大船船员急忙将病人搀出登上了拖轮。

"当时患病船员看上去脸色蜡黄,从始至终都带着口罩,一进休息室便病怏怏地依靠在沙发上,连说话的力气都没有了。"一名参与救援的工



经过一番努力,患病船员被接上岸接受救治。 本报通讯员 袁益亭 摄

作人员说。

11 点 30 分,"日港拖 3" 轮又全速踏上了送患病船员 上岸的旅程。45 分钟后"日港 拖3"轮靠妥码头,船员们协 力将患病船员搀扶送至码头 上等待的转运车辆上,送医救

### 现场答疑

3月22日,日照市建委 质安站联合日照港房地产、山 东港湾建设集团等多家建设、 监理、施工单位走进城市风景 小区,为业主现场解答各种有 关房屋的问题。业主们反映的 问题多集中在房屋内墙裂缝、 渗漏等,工作人员对问题进行 登记,并将逐一落实。

本报记者 李玉涛 通 讯员 王则斌 摄影报道



### 门口仨流浪狗突蹿出吓倒路人

日照一单位成被告,被判赔偿受伤女子4万余元

本报 3 月 23 日讯(记者 王裕奎 通讯员 刘海 燕 王志伟 李隆财) 为 躲避流浪狗扑咬,日照一女 子不慎摔伤。日照市中级人 民法院做出终审判决,流浪 狗寄宿的单位,赔偿女子 4 万余元。

2013年10月的一天上午,日照女子李丽(化名)骑电动车路经某单位门口时,趴在门口的三只狗突然蹿出追赶扑咬她,李丽受到惊吓,慌乱中用脚驱赶其中的一条黑狗

时,不慎摔倒受伤。

经鉴定,李丽左舟骨骨 折及全身多处软组织伤,构 成十级伤残。李丽将该单位 诉至东港区法院,要求赔偿 医疗费,残疾补偿金等共计 7万余元。

"我们单位附近有一处垃圾场,经常有许多流浪狗在此出没,但不能就此认为流浪狗就是我们养的。"被告单位觉得很是冤,认为李丽摔伤并不关他们的事。

法院调查发现,这三只

狗停留出没于被告门口一年有余,之前曾咬伤过附近的居民,该单位也曾因狗咬人的问题慰问过之前的受害者。而且,该单位在李丽受伤后,也支付了一千余元医药费。

法院经审理认为,狗作为家庭饲养的动物,具有看家护院的特殊属性,对家的认知能力较强,被告虽不予认可为其饲养,但根据相关证据,可推定肇事黑狗由被告饲养并管理,原告因受到

惊吓摔倒受伤与黑狗追咬 有因果关系。

被告作为肇事黑狗的饲养人与管理人,应对原告 因摔倒致伤的各项损失承 担赔付义务。原告摔倒前用 脚驱赶黑狗,所以原告自身 亦存在一定过错。

2013年11月,东港区 法院判决被告赔偿原告各 项损失共计4万余元。被告 不服,上诉至日照市中级人 民法院,今年2月,日照市 中级人民法院维持原判。

### 审计局将跟踪审计 12300套保障房

本报 3 月 23 日讯(记者 许妍 通讯员 姚永西) 自 2012 年开始,日照市审计局已连续三年组织对全市城镇保障性安居工程进行了跟踪审计。

今年将继续对全市城镇保障性安居住房建设项目进行跟踪审计。本次审计的重点是 12300 套保障性住房的项目建设情况以及新增廉租住房补贴发放情况,其中公共租赁住房 1840 套,廉租住房 100 套,棚户区改造 10360 户。

21日,记者从日照市审计局了解到,审计将围绕全市各类城镇保障性安居工程的投资、建设、分配、运营等情况,重点关注各类保障性安居工程建设资金的筹集、管理和使用,工程建设管理及项目进度、成效,保障性住房的分配和运行。各项配套扶持政策执行以及以前年度审计发现问题的整改情况等各个方面。

#### 日照供电四员工 获评"日照好人"

本报 3 月 23 日讯(通讯员 李申伟) 日照供电公司系统 4 名员工日前被 授予日照市第四届道德模范和日照好 人年度人物。其中公司员工路奎华被授 予孝老爱亲道德模范称号,刘文敬荣获 2013 年度敬业奉献"日照好人之星"称号;五莲县公司陈中礼被授予见义勇为 道德模范称号、王凡刚被授予诚实守信 道德模范称号。

路奎华,2009年以来4年多的时间里,一千多个日日夜夜,用孝心与责任, 悉心照顾年迈多病的父母和下肢高位 截瘫的弟弟,为家人撑起了一片天。

去年11月5日,路奎华当选为日照 "十大孝星",在颁奖现场,当得知孝星 中有两位未成年就担起养家重任的少 年时,当即向组委会申请,把自己所获 的奖金一分为二,分别捐给了这两名少 在

刘文敬利用周末到五莲县特殊教育学校开展志愿者活动时,聋哑儿童不会说话但渴望交流、想表达感激之情的眼神打动了她,于是她决定自学手语,并掌握了和聋哑儿童交流的基本手语,成功与特教学校孩子用手语进行交流。

陈忠礼,奋不顾身地跳进结冰水库,涉险智救落水老人,他不仅入选"山东好人",还被评为"山东好人——每周一星"。王凡刚是一名抄表队队长,每天扛着14公斤重的梯子带头爬山抄表,还义务为山上的老人挑水修电器,他是山区群众眼里的"活雷锋",也被誉为山间最美"抄表哥",2012年度他被省公司授予"善小奉献金牌个人",并入选"山东好人"。

#### 防治结核病日 拓展活动进高校

本报 3 月 23 日讯(记者 王在辉通讯员 尹成) 3 月 24 日是第 18 个"世界防治结核病日"。3 月 22 日上午,日照市"志愿服务,薪火相传,奉献社会"深化构建无结核病和谐校园拓展活动暨百千万志愿者结核病防治知识传播活动在山东水利职业学院正式启动。

来自山东水利积业学院、曲阜师范 大学、日照职业技术学院、日照师范学 校四所学校的大学生志愿者,日照师牵 手志愿者协会牵手义诊服务大队志愿 者,以及山东水利职业学院 2013 级学生 共 4000 余人参加了启动仪式。

本次活动由山东省卫生厅、山东省 教育厅、山东省红十字会、山东省结核 病防治中心共同发起,旨在借助大学生 良好的社会责任意识,深入推动全省百 千万志愿者结核病防治知识传播行动, 并通过本项目的实施探索高校学生结 核病防治知识传播的模式,为全省高校 结核病防控工作做出贡献。